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REEL OU IMAGINAIRE PUR ? °

CORRECTION

I. Déterminons la forme algébrique de Z:

lcii Z=2*-2,avecz=x+1iy.
Dans ces conditions: Z = (x+iy)* - (x+1iy)
=(x*-Y*+2ixy)-x-iy

=(x%-Yy*-x)+i(2xy-Y)

Ainsi, sous forme algébrique Z s'écrit: Z=(x*-y*-x)+iy(2x- 1)

2. Proposons deux nombres complexes z non nuls tels que Z soit un nombre réel:

Z est un nombre réel ssi: Y (2x-1)=0.

fy=o

Or: Yy(2x-1)=0 ssi <ou

/
x=—

. 2

Nous pouvons ainsi proposer les deux nombres complexes suivants:
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°2,=3 (quandy=0)
°z —i+30i (quandx—i)
2 2
3. Proposons deux nombres complexes z non nuls tels que Z soit un imaginaire pur:

Z est un imaginaire pur ssi: x*-y*-x=0.

Or: x*-y*-x=0quand, par exemple: *x=1 et y=0,
ox=2 el-y:ﬁ

Nous pouvons ainsi proposer les deux nombres complexes suivants:
ez,=] (quand x=1 et y=0)
°2,=2+iV2 (quandx=2 et y=V2)
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